

Тарика Рамадана обвиняют бывшие ученицы | Tariq Ramadan est accusé par ses anciennes élèves

Author: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 08.11.2017.



Тарик Рамадан (tdg.ch)

Женевский теоретик ислама египетского происхождения снова стал объектом внимания прессы. Бывшие ученицы заявили, что он пытался склонить их к интимным отношениям, пользуясь своим влиянием на них, пишет газета Tribune de Genève.

| L'islamologue genevois d'origine égyptienne est de nouveau dans le collimateur de la presse. Selon des révélations anonymes publiées par Tribune de Genève, il aurait séduit certaines de ses élèves mineures alors qu'il enseignait à Genève.

Tariq Ramadan est accusé par ses anciennes élèves

Тарик Рамадан, брат богослова Хани Рамадана и внук египетского полковника Хасана ибн Ахмад аль-Банна (1906-1949), создателя религиозно-политического движения «Братья-мусульмане» (об этой семье мы уже не раз [писали](#)), родился в 1962 году в Швейцарии. Учился в Женевском университете, изучал исламологию и французскую литературу, получил докторскую степень. Женится в 24 года на француженке бретонского происхождения, имеет четырех детей. Долгое время преподавал в Женеве, где оставил о себе хорошие воспоминания. Почти...

Четыре жительницы Женевы дали анонимные интервью газете Tribune de Genève, рассказав о событиях, имевших место в 1980-90-х годах в коллеже Cycle des Coudriers, а затем в коллеже Saussure. Одна из бывших учениц, с тех пор успевшая выйти замуж и родить детей, призналась, что встречалась с Рамаданом вне занятий и несколько раз имела с ним интимные отношения в его машине. В то время девушке было 15 лет.

«Меня обманули», - подчеркнула другая жертва (во время событий ей было 18 лет), рассказав о сексуальных контактах, которые имели место с ее согласия.

Третья женщина призналась, что начала целоваться с учителем в 17 лет, а в сексуальные отношения они вступили, когда ей исполнилось 18. По ее словам, Рамадан не угрожал ей и не применял силу, хотя у нее было ощущение, что она находится «под его контролем».

Другая бывшая ученица рассказала, что учитель оказывал ей признаки внимания, когда ей было 14 лет, однако не переходил к решительным действиям.

Журналисты телерадиокомпании RTS взяли интервью у выпускника коллежа Saussure, который в то время слышал о предполагаемых событиях и в 1990 году пересказал их преподавательнице. Последняя отметила, что передала информацию директору, однако с ним журналистам так и не удалось связаться.

Со своей стороны, Мартин Бруншвиц Граф, тогдашняя руководительница отдела народного образования Женевы, заявила, что не получала сообщений о правонарушениях от директора коллежа Saussure.

Тем временем в Париже против Тарика Рамадана (отец которого [Саид Рамадан](#) основал первый в Женеве центр ислама в 1961 году, на улице О-Вив) была подана новая жалоба. Адвокат потерпевшей Эрик Морен отметил, что к жалобе приложен «подробный рассказ клиентки». По словам адвоката, он беседовал и с другими женщинами, которые размышляют над обращением в суд с исками против философа по поводу его неэтичного, мягко говоря, поведения.

Газета Le Parisien рассказала на своих страницах, что обращенная в ислам 42-летняя истица описала сцены сексуального насилия, имевшие место в одном из отелей Лиона в октябре 2009 года. По информации издания, до этого жалобу на Рамадана подала бывшая салафистка Анда Айяри. Женевец, отец четырех детей, отреагировал на жалобу Айяри опровержением ее утверждений, и в свою очередь подал иск о клевете.

Телерадиокомпания RTS отмечает, что, кроме вышеописанных случаев, в интернете можно найти рассказы мусульманок, которые утверждают, что философ

манипулировал ими. Женщины считают себя преданными, так как он, предположительно, говорил им, что развелся и обещал на них жениться.

В свою очередь, француженка Люсия Канови, обращенная в ислам и проживающая в Алжире, недавно опубликовала книгу «Двойная речь: Тарик Рамадан днем, Тарик Рамадан ночью (франц.: «Le Double Discours: Tariq Ramadan le jour, Tariq Ramadan la nuit»), в которой он предстает в невыгодном свете.

Что касается единоверцев в Швейцарии, то здесь профессора поддерживают основные мусульманские ассоциации. Президент мусульманских ассоциаций кантона Во Паскаль Жамперли отметил: «Я знаю, что его критикуют в определенных кругах, но я все равно не могу этого понять. Во всех своих статьях, опубликованных в последние годы, он призывает к интеграции, к добру, к отказу от насилия».

Тарик Рамадан добавил, что в ближайшие дни повторно обратится в суд, «так как мои враги запустили машину лжи». По его словам, он стал объектом клеветнической кампании, за которой ясно прослеживаются действия его давних врагов: «Теперь свое слово должно сказать правосудие, мой адвокат занимается этим делом, мы готовимся к долгой и ожесточенной борьбе. Я полон спокойствия и решимости».

Во вторник 7 ноября Оксфордский университет, где теоретик ислама преподает на факультете теологии, сообщил в коммюнике, что Тарику Рамадану «по обоюдному согласию» предоставлен отпуск. Университет подчеркнул, что ни в чем не обвиняет своего сотрудника, и что отпуск позволит ему отреагировать на выдвинутые против него «чрезвычайно серьезные обвинения».

[швейцарские школы](#)

[мусульмане Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Хани Рамадан выдворен из Франции](#)

[Швейцария – островок спокойствия в Европе?](#)

[Ислам в Швейцарии](#)

[Голосование против строительства минаретов – продолжение](#)

[«В Швейцарии произошло политическое землетрясение»](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/education-et-science/tarika-ramadana-obvinyayut-byvshie-uchenicy>